



2007·郑州
中国中部
投资贸易
博览会

大影像



昨晚放的焰火 比元宵节还多

□晚报记者 王冉 梁晨/文 常亮/图

昨晚,光芒万丈的烟花铺天盖地而下,朵朵“菊花”迎风怒放,枝枝“雷盆花”夜空争艳,在如意湖畔上空形成了一浪高过一浪的烟花海潮。

除了传统烟花外,这次焰火晚会还有许多造型独特的焰火:爆裂椰树的喷薄而出,霎时有种火树银花的壮美;一个接一个五星环,相互环套,造型新颖独特;手拉手烟花红绿相交,寓意着团结和谐……

焰火巨大的爆炸声引起郑东新区如意湖畔的轻微震动,人群中发出阵阵欢呼声。“好漂亮呀!妈妈快看,周围的楼都成彩色的了。”一名六七岁小姑娘指着湖对面的楼群对妈妈说。

参加中博会的香港客商赵绍根说:“看到这么漂亮的烟花,我知道这是郑州在欢迎我们。”



新网络新体验
GSM 信号今非昔比 精彩无处不在



喜报

郑州联通GSM网络

大手笔投资数亿元,大规模再建400多座新基站

2007年4—6月陆续开通。信号今非昔比,精彩无处不在!

中国联通郑州分公司

● 新建基站400多个

● 斥资数亿元

● 信号更强劲,通话更清晰

● GSM网络信号实现质的飞跃

● 基站数量增加30%

● 有效消除网络盲点

中原联通网上营业厅:www.ha.chinaunicom.com
客户服务热线10010 // 话费查询专线10011